

国强五金：维权打假显成效 维护市场正常秩序

在市场经济发展的浪潮推动下，中国的五金市场实现了快速成长，然而很多不法分子为了快速获得暴利，无视法律的威严，假冒知名品牌欺骗消费者，使得五金市场鱼龙混杂，严重干扰了正常的市场秩序。

作为建筑五金领域的领导者，山东国强五金科技有限公司（以下简称“国强五金”）把打假维权、维护市场秩序正常运行、确保品牌信誉当作一件大事来抓，从公司抽调精干力量，协助公安机关深入一线打假，发现一处打击一处，净化了国强五金品牌的市场环境，对冒牌销售的制假行为给予了有力打击。

为了实现品牌国际化发展，国强五金于2012年加入全球开门解决方案领导者——瑞典亚萨合莱集团。随着国强五金与亚萨合莱集团实现股权并购，国强品牌越来越走俏国际国内市场，国内一些不法商贩假冒国强五金品牌的五金产品随之产生，不但扰乱了国内市场，而且严重损害了国强五金公司的利益和国强产品在广大消费者心中的形象。为了给予制假者坚决的打击，遏制这种不良倾向的蔓延，国强五金公司积极与地方公安局经侦大队协调协助，从公司内部抽调精干的打假力量，发动全国128个办事处进行监督提报，采取“发现线索就查，一经查实就抓”的果敢措施，先后到全国各地展开打假侦办及抓捕工作，截止今年4月，共抓获售假人员5名，其中1人判刑，2人正在审理中，1人在押，1人取保候审；共没收假货案值100多万元，捣毁造假窝点两处；刑事附带民事赔偿63万元。同时，查获办事处涉假人员两名，外协户一个，有力的打击了造假行为，净化了国强五金的销售市场。

侵权的不法分子之所以瞄准国强五金作为招摇撞骗的幌子，则是由于国强五金日益壮大的企业实力也品牌影响力。国强五金自成立以来，始终致力于门窗五金产品的研发与生产，拥有300余项专利产品，是山东省专利明星企业，先后完成了十余项省、部级项目攻关计划，是门窗五金国家标准的主要起草单位，主持或参与制定行业标准17项，其中主持起草制定行业标准2项，参与起草的4项上升为国家标准，公司具有国家认可实验室，具备对各类门窗五金制品进行性能检测的设备和技术能力。另外，国强五金工业园区是国内加工配套能力最强、加工工序最完备的现代化五金工业园区，被中国五金制品协会评为“中国建筑五金产业基地龙头企业”。

自加入亚萨合莱集团后，国强五金借助亚萨合莱提供的资金、技术、人才和先进的管理经验等优势资源，在原来的基础上实现了更进一步的发展和提高，同时在海外市场不断扩展，展现了中国建筑五金领域的硬实力。国强五金的产品已全面覆盖各类门窗五金、防火门及安防门

五金、商业地产五金、汽车门五金几大系列上千个品种，可适合市场各类用户需求，产品畅销国内各省、市、自治区，及欧美、非洲及东南亚等 40 多个国家和地区，仅国内设立直销办事处 111 个，在行业十年的连续统计中 7 年保持销量第一。

国强五金总经理李敬芳先生表示：“作为建筑五金行业的领导者，国强五金有责任维护五金市场的正常运行，肃清侵权假冒的风气，保障消费者和其他五金企业的利益。未来，国强五金将继续专注于建筑五金产品的研发和技术创新，为我国在建筑五金领域的硬实力发展助力。”

关于山东国强五金科技有限公司

山东国强五金科技有限公司成立于 2001 年 9 月 26 日，公司产品涵盖高档建筑五金、箱包五金、家电五金、汽车五金、高档胶条等几大系列，2012 年与亚萨合莱集团实现股权融资战略并购后，企业规模迅速扩大，并以生产建筑五金和汽车五金为主业，年生产铝、塑门窗五金配件 1890 万套（件），产品畅销国内各省、市、自治区，及欧美、非洲及东南亚等 40 多个国家和地区，截止目前经行业权威统计，国强五金连续 7 年保持市场销量第一，并被中国五金制品协会评为“中国建筑五金制造基地龙头企业”。

关于亚萨合莱集团

亚萨合莱集团 (ASSA ABLOY) 作为全球开门解决方案的领先者，致力于满足用户对安全、安保及便捷生活的全方位需求。自 1994 年成立以来，亚萨合莱集团由最初的一家区域性小公司发展成今天庞大的跨国集团，拥有约 44,000 名员工，年销售额达 570 亿瑞典克朗（约合 510 亿人民币）。集团提供的产品也从机械锁发展到智能门开解决方案，并涵盖从锁具到安全门、门禁系统等在内的整套门控开关产品。亚萨合莱集团业务遍布七十多个国家，其中包括众多国际知名品牌，如瑞典的 ASSA、BESAM，芬兰的 ABLOY，挪威的 VINGCARD，德国的 IKON、Eff-Eff，美国的 SARGENT，HID，耶鲁，法国的 VACHETTE、JPM 等。亚萨合莱集团在中国区拥有约 12,000 名员工，以及耶鲁、固力安防、亚萨合莱天明、山东国强五金、盼盼门业等知名商用及民用门窗、五金及安防品牌。

媒体联系

发稿：

亚萨合莱 (ASSA ABLOY)

新闻稿代发机构：

e21 摩奇

报界垂询：

丘宝珊

亚萨合莱 (ASSA ABLOY)

亚太区 企业传讯总监

电话：+852 2260 7288

电邮：Rose.Yau@assaabloy.com

韩秋旭

e21 摩奇

电话: +861059009938 ext 135

电邮: Helen.han@e21mm.com